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Tárgy: Javaslat a Nagytarcsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 313/2024. (VII.18.) 

számú határozatának módosítására 

 

Előterjesztés előkészítője: Benkőné Antal Krisztina közművelődési referens,  

         dr. Kárpáti Henriett jogi referens 

    

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző 

 

Előterjesztést előzetesen tárgyalja: - 

 

Melléklet:  

- 313/2024. (VII.18.) számú Képviselő-testületi határozat kivonata 

- - megbízási keretszerződésszerződésmódosítás tervezete 

 

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni. 

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
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Az Önkormányzat gyermekfejlesztési programjában a szerződő partner, az Ért-Ed Alapítvány 

(székhely: Vác, Gombási út 32/B. 2/9, képviseli: Reinwald Lili) még korábban jelezte, hogy a 

szülői edukációkon résztvevők bizonytalan száma és a vártnál kevesebb érdeklődő miatt nem 

tudták rentábilisan biztosítani a 3 órás előadásokat. Sajnos jóval kevesebben jelentek meg a 

meghirdetett programon, mint ahányan jelentkeznek, így az jelentős és aránytalan 

többletköltséget okoz az Alapítványnak, melyet a megbízási díjból nem tud fedezni (a 

megbízási díj összege az igazoltan megjelentek számához igazodik). Mindezek alapján 2024. 

júliusában kérelmében kezdeményezte a megbízási keretszerződés módosítását. 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a fentiek alapján, 2024. július 18-i 

ülésén az alábbi határozatot hozta: 

313/2024.(VII.18.) Képviselő-testületi határozat  

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 

önkormányzati óvodás és a helyi általános iskolás gyermekek fejlesztési programjának 

támogatása érdekében – a 189/2024. (IV.11) számú határozata alapján – az Ért-Ed 

Alapítvánnyal megkötött megbízási keretszerződését az alábbiak szerint módosítja: 

Az Ért-Ed Alapítvány (megbízott) a szülői edukáció elnevezésű foglalkozást csak akkor köteles 

megtartani, amennyiben a jelentkezők száma igazoltan, minimum 50 fő. 

Az aláírt megállapodás – mely az árajánlat alapján készült - szerint a szülői edukáció díja 600 

Ft/fő (havi 1 alkalom). A szerződésünk 2. e) pontja a következőképpen rendelkezik: 

„A Megbízott a program időpontjáról, jelentkezés lehetőségéről az intézményvezetőt írásban 

tájékoztatja, valamint az intézmény hirdetőfalán vagy honlapján jól látható módon 

meghirdeti. A programon való részvétel önkéntes, létszáma nem minimalizálható.” 

Az Alapítvány képviselője  az iskolakezdést követően ismét megkereste, illetve arról 

tájékoztatta önkormányzatunkat, hogy az előzetes felmérések alapján max. 25-30 fő 

érdeklődőre lehet számítani, ezért ennek megfelelően kérik a szerződési feltételek 

módosítását.  

Álláspontom szerint az Alapítvány kérése pénzügyi szempontból érthető és megfontolandó. A 

fejlesztési programunk célja az, hogy minél több gyermek és szülő vehessen részt ezeken a 

foglalkozásokon, de a felmért, reális igényeknek megfelelően. Bár az érdeklődők száma 

kevesebb lett a vártnál, az edukáció lehetőségének biztosítása továbbra is nemes feladatunk, 

támogatva ezzel a szülőket.  

 

Mindezek alapján javaslom, hogy az Önkormányzat úgy módosítsa a szerződési feltételeket, 

hogy a szülői edukációt csak akkor tartsa meg az Alapítvány, ha arra a jelentkezők száma 

igazoltan eléri a 25 főt. Véleményem szerint ez egy email-es regisztrációs eljárás keretében 

megfelelően dokumentálható, és az elszámolásnál ellenőrizhető. Amennyiben a T. Képviselő-

testület is egyetért ezzel, akkor a szerződésből a „havi 1 alkalom” kikötés törlése is indokolt. 
 

A fentiek elfogadása esetén a Képviselő-testület  313/2024 (VII.18.) számú határozatának 

módosítása szükséges a csatolt határozati javaslat szerint.  

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
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Nagytarcsa, 2024. november „….” 

 

 

Határozati javaslat 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének ….../2024.(XI.07.) 

határozata 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Nagytarcsa 

Község Önkormányzata Képviselő-testületének 313/2024.(VII.18.) számú határozatát – a 

minimális létszám változtatásával (vastagon szedve) - az alábbiak szerint módosítja: 

„Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az 

önkormányzati óvodás és a helyi általános iskolás gyermekek fejlesztési programjának 

támogatása érdekében - a 189/2024.(IV.11.) számú határozata alapján - az Ért-Ed 

Alapítvánnyal megkötött megbízási keretszerződést az alábbiak szerint módosítja: 

 

Az Ért-Ed Alapítvány (megbízott) a szülői edukáció elnevezésű foglalkozást csak akkor köteles 

megtartani, amennyiben a jelentkezők száma igazoltan, minimum 25 fő. 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás fentiek szerinti 

kezdeményezésére, előkészítésére és aláírására.” 

 

Felelős: polgármester 

 

Határidő: 2024. november 15. 

 

 

 

 

 


